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Participaţi activ la identificarea viitoarelor teme de cercetare aplicată ESPON! Opinia dvs. 
contează!
Începând cu data de 17 martie 2010 şi până pe data de 26 aprilie 2010 factorii de decizie, practicienii, cercetătorii 
şi alţi actori interesaţi din domeniul dezvoltării şi coeziunii teritoriale sunt invitaţi să participe la Sondajul ESPON 
pentru identificarea viitoarelor tematici de cercetare aplicată ESPON.

Programul ESPON 2013 – Reţeaua europeană de observare a dezvoltării şi coeziunii teritoriale are scopul 
de a sprijini formularea politicii care vizează coeziunea şi dezvoltarea armonioasă a teritoriului european prin (1) 
furnizarea de informaţii, statistici, analize şi scenarii comparabile privind dinamica teritoriului, precum şi prin  (2) 
evidenţierea capitalului teritoriului şi potenţialului de dezvoltare a regiunilor şi teritoriilor de dimensiuni mai mari, 
contribuind,  astfel,  la  creşterea  competitivităţii,  intensificarea  cooperării  teritoriale  şi  dezvoltarea  durabilă  şi 
echilibrată a teritoriului european. 

Studiile de cercetare aplicată şi analizele ESPON furnizează actorilor interesaţi de la nivel european, naţional, 
regional, urban, transfrontalier şi transnaţional, date comparabile cu privire la tendinţele de dezvoltare a teritoriului 
şi impactul politicilor privite din perspectivă europeană. Acestea vin în sprijinul creşterii gradului de conştientizare şi 
înţelegere a oportunităţilor de dezvoltare a regiunilor, oraşelor şi a teritoriilor mai mari precum şi a provocărilor şi 
problemelor  care  necesită  intervenţie  prin  intermediul  politicilor.  În  acest  context  este  necesară  contribuţia  la 
Strategia Europa 2020, diversitatea potenţialului teritoriilor reprezentând baza dimensiunii teritoriale a strategiei.

 Sondaj ESPON

Comitetul  de  Monitorizare  a  Programului  ESPON  2013  (CM  ESPON)  analizează  viitoarele  tematici  pentru 
proiectele de cercetare aplicată care urmează să fie finanţate prin bugetul Programului ESPON 2013. Tematicile 
selectate vor fi lansate spre cercetare în cadrul apelurilor pentru propuneri de proiecte în cadrul  Priorităţii 1 - 
Cercetare aplicată în domeniul dezvoltării teritoriale, competitivităţii şi coeziunii teritoriale  (furnizarea de 
date privind tendinţele teritoriale, perspectivele şi impactul politicilor sectoriale - analize tematice, studii, etc.).

În acest scop a fost lansat un sondaj ESPON care se concretizează prin completarea unui chestionar care are 
rolul  de  a  colecta  opiniile  exprimate,  pe  baza  cărora  se  vor  identifica  nevoile  de  date  ale  factorilor  de 
decizie/relevanţi  din  domeniul  dezvoltării  diferitelor  tipuri  de  teritorii.  Răspunzând la  întrebări  veţi  contribui  la 
identificarea tematicilor şi problematicilor teritoriale. Rezultatele sondajului  vor  fi  utilizate de către CM ESPON 
pentru  selectarea  viitoarelor  tematici  de  cercetare  aplicată  şi  vor  sprijini  în  mod  semnificativ  la  orientarea 
Programului ESPON 2013 către nevoile dvs. de cercetare. De asemenea rezultatele sondajului vor fi postate pe 
site web-ul programului www.espon.eu.
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Este foarte important ca actorii relevanţi pentru domeniului dezvoltării teritoriale de la nivel naţional să-şi aducă 
contribuţia la definirea noilor tematici în cadrul sondajului ESPON. Din acest motiv vă adresăm rugămintea de a 
aloca  aproximativ  10  minute  din  timpul  dvs.  pentru  a  completa  chestionarul  bazându-vă  răspunsurile  pe 
experienţa şi opiniile instituţionale sau personale şi având în vedere potenţiala contribuţie a studiilor ESPON în 
desfăşurarea activităţii. Participarea la chestionar este anonimă.

CHESTIONAR SONDAJ AICI

Pentru  alte  întrebări  sau  sprijin  suplimentar  vă  rugăm  să  contactaţi  Unitatea  de  Coordonare  ESPON 
rene.vanderlecq@espon.eu. 

Succes!

Sondaj ESPON realizat în 2008 

Primul sondaj a nevoilor de cercetare a fost realizat în 2008 şi a furnizat informaţii importante cu privire la nevoile actorilor  
relevaţi în ceea ce priveşte datele teritoriale. Rezultatele sondajul din 2008 au contribuit la identificarea temelor de cercetare 
lansate spre cercetare în cadrul celui de al doilea apel pentru propuneri ESPON. 

Autoritatea  Naţională  a  Programului  ESPON 2013 din  România a  lansat,  la  nivel  naţional,  o  campanie de  promovare  a  
sondajului cu scopul implicării în procesul de consultare a factorilor de decizie din România de la nivel central şi local. Această 
campanie care s-a concretizat printr-o buna participare a instituţiilor/factorilor de decizie din România la procesul de consultare  
lansat la nivel european.

În cadrul Programului ESPON 2013 se vor lansa sondaje periodice pentru identificarea nevoilor de cercetare a factorilor de 
decizie/actorilor interesaţi.
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